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Οι  φοιτητές  που  θα  παρακολουθήσουν  το  μάθημα  «Εισαγωγή  στην  Γραμμική 

Παλινδρόμηση» έχουν την δυνατότητα εκτός του συνήθους τρόπου αξιολόγησης μέσω των 

εξετάσεων  στις  εξεταστικές  περιόδους  που  προβλέπονται  από  τον  κανονισμό  του 

πανεπιστημίου,  να αξιολογηθούν με  έναν  εναλλακτικό  τρόπο,  ο οποίος  είναι αξιολόγηση 

μέσω εργασιών. 

Για την αξιολόγηση μέσω εργασιών οι φοιτητές θα πρέπει να γνωρίζουν τα εξής:  

 Κατά την διάρκεια του εξαμήνου θα δοθεί ένας αριθμός εργασιών  (περίπου 8), οι 

οποίες  θα  παραδίδονται  σε  προκαθορισμένες  ημερομηνίες  και  στην  συνέχεια  θα 

παρουσιάζονται στην αίθουσα. 

 Οι  εργασίες  θα  αναρτώνται  στην  ιστοσελίδα  του  μαθήματος:  www.stat‐

athens.aueb.gr/~jpan/regression_gr‐14‐15.htm όπου και οι φοιτητές θα μπορούν να 

ενημερώνονται  για  οτιδήποτε  έχει  σχέση  με  τις  εργασίες  ή  με  το  μάθημα 

γενικότερα. 

 Για  να θεωρηθεί ότι  ένας φοιτητής  έχει παρακολουθήσει  επιτυχώς  την σειρά  των 

εργασιών, θα πρέπει  να έχει παραδώσει και παρουσιάσει  στην αίθουσα όλες  τις 

εργασίες  που  θα  τεθούν.  Οποιαδήποτε  απουσία  από  υποβολή  ή  παρουσίαση 

εργασίας θα θεωρείται διακοπή από την συμμετοχή στην συγκεκριμένη διαδικασία. 

 Προκειμένου  οι  φοιτητές  να  έχουν  την  δυνατότητα  να  αξιολογηθούν  μόνο  μέσω 

των εργασιών τους, απαραίτητη προϋπόθεση είναι να προσέλθουν και στις τελικές 

γραπτές  εξετάσεις  του  Φεβρουαρίου  2015  επιτυγχάνοντας  βαθμό  μεγαλύτερο  ή 

ίσο του 3. 

 Ο  τελικός  βαθμός  του  μαθήματος  για  όσους  επιλέξουν  την  διαδικασία  των 

εργασιών  θα  είναι  ο μέγιστος  μεταξύ  του  βαθμού  που  θα  επιτύχουν  οι φοιτητές 

στην  τελική  εξέταση  και  του  βαθμού  που  θα  προκύψει  από  την  αξιολόγηση  των 

εργασιών τους. 

 Προκειμένου  οι  φοιτητές  να  μπορούν  να  ανταπεξέλθουν  στις  απαιτήσεις  των 

εργασιών, θα πρέπει να έχουν ευχέρεια στην μελέτη επιστημονικών κειμένων της 

Στατιστικής στα Αγγλικά. 

 Προκειμένου ένας φοιτητής μετά το πέρας του μαθήματος να έχει την δυνατότητα 

να  λάβει  συστατική  επιστολή  από  τον  υπογράφοντα,  είναι  απαραίτητο  να  έχει 
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ολοκληρώσει  επιτυχώς  την  σειρά  των  εργασιών  με  τις  προαναφερόμενες 

προϋποθέσεις.  

Οι συναντήσεις με τους φοιτητές και οι παρουσιάσεις των εργασιών από τους φοιτητές θα 

γίνονται σε ημέρες, ώρες και αίθουσες που θα καθοριστούν εντός των ερχομένων ημερών. 

Παρακαλούνται  οι  φοιτητές  να  παρακολουθούν  την  ιστοσελίδα  του  μαθήματος  για  να 

ενημερώνονται σχετικά. 

Η πρώτη εργασία του μαθήματος θα αναρτηθεί την Τρίτη 14 Οκτωβρίου, 2014.  

Η  πρώτη  συνάντηση  που  θα  αφορά  τις  εργασίες  θα  πραγματοποιηθεί  την  Πέμπτη  16 

Οκτωβρίου, 2014  (1:00μμ, αίθουσα Α44). Στην συνάντηση αυτή θα δοθούν περισσότερες 

διευκρινίσεις και θα λυθούν τυχόν απορίες. 

Οι φοιτητές επίσης, έχουν την δυνατότητα να επικοινωνούν με το γραφείο μου στο e‐mail 

opan@aueb.gr και στο τηλέφωνο 2108210509. 
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